Polaris Sportsman Touring 500 HO

Material: Aluminium

HanmeHosaHve Bawmra Komnnekrauws L/S CLZS

» a »
2 x Bont M8x20 4 ©V 4 ©V

e 8 x BuHT M6x20 M6= 98 Nm

OcH. yacTb

14 x BuHt M8x20
1 x BuHT M8x30

8 x LLaiiba 6
4 x Wan6a 6

4 x Wanba 8

4 x Wanba 8I"

2 x HA 28000

1 x AMopTusartop

8 x BuHT M6x20
8 x BuHT M8x20

8 x LWanba 6
8 x LWaiba 6I"

8 x LLlan6a 8
8 x LWawn6a 8

8 x [avika M6

Pblyaru 40.2079

40.2078

40.2079

190020r.CMN6 Hab.06BoaHOrO KaHana A.150 Ten: (812) 495-95-49, 335-05-25

Polaris Sportsman Touring 500 HO (2011 r). YctaHOBKa KOMMMeKTa.

1. CHATb WTATHYIO NNaCTUKOBYIO 3aLUMTY C KBaApOLMKNa.

2. Vicnonb3ys 3aknagHble no3.1, yCTaHOBUTb KPOHLUTENH No3.2 B MOAXOASALLEM MecTe nepegHen Yactu
paMbl KBapoLMKra Tak, kak 3TO NokasaHo Ha CXeME.

3. Momectutb 3aknagHele nos. 3,4,5,6 nNoBepx 3aLUMTHBIX NPUBAPHBIX ANEMEHTOB pambl KBagpoLWKNa Tak,
KaK 9TO NOKa3aHO Ha CXeMe.

4. lMomecTnTb 3aknagHble no3.7,8 BHYTPb NPOMUbHBLIX KPOHLITENHOB, NOAAEPXKMBAIOLLMX NAaCTUKOBbIE
NMOAHOXKW KBaZpouukna (Hag OTBEPCTUSIMU) B TOM MOMOXEHUN, KOTOPOE NMoKa3aHO Ha CXEME.

5. Ha cosgaHHble KpenéxHble TOUYKM NocneaoBaTenbHO YCTaHOBUTD (He 3aTArMBas BUHTbI) MEPELHIOLD,
CPEeaHIOI 1 3aHI0K0 YacTy 3almUThbl AHULLA, UCMONb3Ys YKasaHHbIe Ha cxeMe AeTanu kpenexa. [Mpu
yCTaHOBKe CpefHel YacTu 3aluTbl €€ criedyeT crierka nogxarb K paMme kBagpoumkna. Korga kpenéx 6ynet
06TAHYT, 3aWnTa 3aUMET HYXXHOE MOMOXEHME.

6. OTueHTpoBaTb 3aWNTY AHMLLA, OOTAHYTb KPEnéx.

7. YCTaHOBUTb KPKOKM NM03.9 B TOM MOJIOXKEHUM, KOTOPOE NMOKa3aHO Ha cxeMe, OBTAHYTb KPEenéx KPHoKOB.

8. 3almTy nepefHNX pblyaroB 3aKpenuTb C MOMOLLbIO KprokoB M03.10,11 (KpHoKM COrHyThbl 3epKarnbHO
CYMMETPUYHO).

Kptokn ycTaHaBnMBakoTCst B TOM MOMOXEHMU, KOTOPOE MoKasaHo Ha cxeme. [pu ycTaHOBKe 3alluTbl pbiyara
PEKOMEHIYETCS CHavarna NoBEeCUTb KPHOKM Ha 3awwuTy (Mpu 3TOM raliku Crefyet HaXkMBUTb Ha OOUH-ABaA
obopoTa), nocre Yero 3aluTy NPUINOXUTL K pbldary U HakUHYTb KpIokv noBepx Tpybbl. Mocne aTtoro cnegyet
noaTsHYTh raku, NoNpaBuUTb 3aLLUTY U OBTSIHYTb KpENEX.

9. 3aWwmTy 3aHUX pbl4aroB YCTAaHOBUTb B TOM MOSIOXEHUW, KOTOPOE NMoKa3aHo Ha CXeEMe, UCTOSb3ys
3aknagHble no3.12 u kptoku no3.13. MNMocne ycTaHoBKM CrieayeT OTLEHTPOBaTh 3aLnTy U OBTAHYTb Kpenéx.

T Oor

190020r.CMN6 Hab.06BoAHOrO KaHana A.150 Ten: (812) 495-95-49, 335-05-25




	Страница 1

